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Kolárovo

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady riadiaca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2024. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Kolárovo je mesto v okrese Komárno v Nitrianskom kraji, na juhozápade Slovenska. 
Leží v Podunajskej nížine, na sútoku Malého Dunaja a Váhu, v krajine vodných tokov, 
ramien a lužných území. Mesto má silnú maďarskú kultúrnu tradíciu a v maďarčine sa 
používa názov Gúta. Je známe vodným mlynom a dreveným mostom, ktoré patria 
medzi turistické dominanty regiónu. Poloha v Podunajsku určuje poľnohospodársky, 
vodný a prihraničný charakter mesta.

Služby

Kolárovo poskytuje mestské služby v školstve, kultúre, športe, sociálnej oblasti a 
komunálnych službách. Oficiálny zoznam uvádza tri základné školy v zriaďovateľskej 
pôsobnosti mesta: ZŠ Františka Rákócziho II. s VJM, ZŠ Mateja Korvína s VJM a ZŠ 
Jána Amosa Komenského. Ďalej uvádza Základnú umeleckú školu, Centrum voľného 
času, dve materské školy – MŠ Brnenské námestie s vyučovacím jazykom 
maďarským a MŠ Lesná 10 – a školské jedálne. Mimo zriaďovateľskej pôsobnosti sú 
špeciálna základná škola, cirkevná spojená škola a súkromná spojená škola.

Ekonomika mesta

Ekonomika Kolárova je založená na službách, školstve, obchode, 
poľnohospodárskom zázemí, menšej výrobe, remeslách a cestovnom ruchu. Vodný 
mlyn, drevený most, cyklotrasy a riečne prostredie vytvárajú potenciál pre turizmus a 
lokálne služby. Blízkosť Komárna, Nových Zámkov a maďarského pohraničia 
podporuje pracovné a obchodné väzby. Rozvojové témy sú dopravné spojenia, 
ochrana vodného prostredia, školstvo v dvojjazyčnom prostredí, bývanie a podpora 
miestnych podnikateľov.
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